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ATA DA TERCEIRA REUNIÃO EXTRAORDINÁRIA DO COLEGIADO DO CURSO 
BACHARELADO EM SISTEMAS DE INFORMAÇÃO – BSI DO ANO DE DOIS MIL E 
VINTE E DOIS. 
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Aos dezoito dias do mês de maio do ano de dois mil e vinte dois, às nove horas e dez 

minutos, na sala virtual de reuniões do aplicativo Google Meet, sob a presidência do 

coordenador Araken de Medeiros Santos, estiveram as docentes Joêmia Leilane 

Gomes de Medeiros e Valquíria Melo Souza Correia, para apreciação e deliberação 

da pauta descrita a seguir. Primeiro ponto: Apreciação e aprovação de atas 

anteriores; Segundo ponto: Indicação de representação discente para composição 

do Colegiado do Curso de Bacharelado em Sistemas de Informação; Terceiro ponto: 

Apreciação e homologação de propostas de horários 2022.1; O coordenador do curso, 

professor Araken de Medeiros Santos apresentou a pauta dia, com o pedido de 

retirada do primeiro ponto. Após, colocou em votação, e, o colegiado aprovou por 

unanimidade. No Primeiro ponto: Na indicação de representação discente para 

compor o Colegiado do Curso de Bacharelado em Sistemas de Informação, o 

professor Araken de Medeiros Santos informou que foram indicados os discentes 

Francisco de Assis de Medeiros Júnior (titular), e Maria Josilda Gomes (suplente), 

após, colocou-se em votação e aprovado por unanimidade. Segundo ponto: 

Apreciação e homologação de propostas de horários 2022.1; O professor Araken de 

Medeiros Santos fez uma breve apresentação dos horários. Após, ampla discussão, o 

ponto foi colocado em votação e aprovado. Após o cumprimento da pauta desta 

reunião, o coordenador do curso, professor Araken de Medeiros Santos, deu por 

encerrada a reunião, às nove horas e trinta minutos do presente dia. Estiveram 

presentes na reunião três docentes, conforme lista de presença em anexo. Para 

constar, eu, Francisco Cezar Barbalho, Secretário Executivo, matrícula SIAPE nº 

1741957, __________________________, lavrei a presente Ata que, depois de lida, 

será assinada pelo presidente do colegiado de curso e os demais presentes, para que 

surta os fins legais. 

ARAKEN DE MEDEIROS SANTOS 
Coordenador do curso BSI 

                                        Portaria UFERSA/GAB N°39/2021. 
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1- Araken de Medeiros Santos ________________________________________ 

 

 

2- Joêmia Leilane Gomes de Medeiros  _________________________________ 

 

 

3- Valquíria Melo Souza Correia _______________________________________ 
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